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Minsal destaca que cifra 

de vacunación contra 

influenza llegó a un 52% 
Subsecretario Salgado llamó a seguir con las inoculaciones y dijo 

que hay avances en aplicación de medicamento contra el sincicial. 

  

Matías Gatica Lindsay 

ona llegada del frío 
aumenta la circula- 
ción de virus respi- 

ratorios, es por ello que el 
Ministerio de Salud ha insis- 
tido en los últimos días en 
que las personas acudan a 
vacunarse contra la influen- 
za y el covid-19 para así evi- 
tar complicaciones en los 
próximos meses. 

Con respecto al avance de 
la vacunación contra la in- 

fluenza, el subsecretario de 
Redes Asistenciales, Osvaldo 

Salgado, dijo a este medio 
que “a diferencia del año pa- 
sado nos encontramos con 
mejores cifras de vacuna- 
ción, estamos cercanos al 
52% pero aún nos falta para 
alcanzarla población objeti- 
vo, de allí la importancia de 
quelas personas concurran a 
vacunarse oportunamente, 
ese es nuestro llamado. Ya, 
en la semana epidemiológi- 
ca 18 se muestra una alta ta- 

sa de circulación de influen- 
za que muestra una positivi- 
dad de 52,6%”. 

En ese sentido, destacó 

  

TABLA DE VACUNADOS CONTRA LA INFLUENZA: 

    
130.732 Arica y Parinacota 

Tarapacá 187905 
Antofagasta 316686 
Atacama 152586 
Coquimbo 422831 
Valparaíso 986.005 
Metropolitana 3.619.692 
O'Higgins 551.189 
Maule 659.987 
Ñuble 290.567 
Biobío 811709 
La Araucanía 524.501 
Los Ríos 221424 
Los Lagos 446915 
Aysén 54.373 
Magallanes 93.920 

que “la cobertura de vacuna- 
ción ha alcanzado 150 mil 
dosis más que en 2023. Ac- 
tualmente 10 de 15 regiones 
del país se encuentra con 
más del 50% de avance”. 

En cuanto a la vacuna 

contra el virus sincicial, el 
cual afecta mayormente a 
guaguas, Salgado dijo que 
ha inoculado con el nuevo 
medicamento Nirsevimab a 
un 90,5% de los recién naci 
dos y a un “61,4% de los las 
tantes (los nacidos desde el 1* 
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145.887 46.07% 
81859 53,65% 

201.253 47,60% 

508.385 51,56% 

1.806.897 49,92% 

328.378 59,58% 

407.959 62,10% 

164.876 56,72% 

441.237 54,36% 

277.378 52,88% 
106.249 47.98% 

246.969 55,26% 
26.177 49,25% 

51.946 55,31% 

de octubre del 2023)”. Este 
anticuerpo monoclonal ac- 
túa de manera inmediata y 
evita las enfermedades gra- 
ves por sincicial como tam- 
bién la muerte por lo mis- 
mo. Además, se evita la hos- 

pitalización, por lo quese es- 
pera una disminución de ca- 
mas críticas sobre un 80%, 

tal como pasó en otros países 
que ya aplicaron esta medi- 
da”, señaló. 

Por otra parte, sobre las 
proyecciones del periodo 
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Desde el Minsal dijeron que se ha vacunado a 150 mil personas más que elaño pasado hasta esta fecha. 
  

donde se enfrentaría la ma- 

yor cantidad de contagios de 
virus respiratorios, el subse- 
cretario apuntó que “es difí- 
cil hacer proyecciones”, sin 
embargo sostuvo que “esta- 
mos en la Campaña de In- 
vierno 2024, que comenza- 
mos preparar desde diciem- 
bre del 2023, la que además 

de la vacunación, incluye el 
reforzamiento de la red asis- 

tencial cuyo plan incluyó es- 
te año la participación de 
amplios sectores técnicos mi- 
nisteriales, aportes del Comi- 
té de Expertos, incorporación 
derecomendaciones produc- 
to delas auditorías realizadas 
elaño pasado, reforzamiento 

  

  

  

  

  

  

de las salas IRA y ERA, orien- 

taciones específicas para gru- 
pos vulnerables producto de 
los desastres: además de su- 
mar por primera vez aspec- 
tos de salud mental e incor- 
porar la posibilidad de pro- 
yectar escenarios a través del 
aporte de ingeniería de la 
Universidad de Chile con in- 

teligencia artifici 
Si bien Salgado señaló 

quelas vacunas son la mejor 
medida que se puede tomar 
contra virus respiratorios, 
también recomendó “usar 
mascarilla en caso de que 
presenten síntomas de res- 
frio, reforzar el lavado de 
manos y limpiar las superfi- 

  

cies, asícomo también venti- 
larlos espacios y evitar los lu- 
gares muy concurridos”. 

Porsu parte, el director de 
la escuela de medicina de la 
U. Autónoma, Luis Jaime 
Gaete, dijo a este medio que 
también sirve para evitar 
contagios “la alimentación 
saludable. Ingerir muchas 
frutas y verduras también 
puede mejorar el sistema in- 
munitario; evitar el contacto 

cercano con enfermos, ense- 

hemos a nuestros hijos a evi- 
tar este contacto con perso- 
nas que especialmente mues- 
tren signos de enfermedad 
respiratoria; y por último, la 
ventilación adecuada” 

    

  

  

Estudio asegura que un 52% de turistas 

extranjeros quiere visitar Chile 
Las preferencias son lideradas por los habitantes de Shangái, Sao Paulo y Nueva Delhi. 

Según un estudio de merca- 
dos prioritarios realizado por 
Fundación Imagen de Chile, 

un 52% de los encuestados 
dijo que quería visitar Chile 
en los próximos cinco años. 

La encuesta fue aplicada a 
habitantes de Sao Paulo, Bra- 
sil; Ciudad de México, Mé, 
co; Nueva York, Esta 

    

dos; Seúl, Corea del Sur; Lima, 
Perú; Londres, Inglaterra; Ber- 

París, Francia; 
Madrid, España; Shangái, Chi- 
na; Tokio, Japón; Nueva 
Delhi, India; y Dubái, Emira- 
tos Árabes Unidos. 

A su vez, en relación a la 
medición de 2020, señalaron 
queel porcentaje de viajantes 

      

que elegirían Chile como des- 
tino incrementó en un 10%. 

Según el estudio, Shangái 
fue la ciudad en que sus ha- 
bitantes demostraron más 
ganas de visitar el país con 
un 81%, seguido de Sao Pau- 
lo (74%) y Nueva Delhi (69%). 

Deesta manera, Chile esel 
tercer destino preferido por 

los viajeros en Sudamérica, 
sólo superado por Brasil y Ar- 
gentina, ambos con un 55%. 

La subsecretaria de Turis- 
mo, Verónica Pardo, dijo que 
“los resultados revelan que la 
estrategia que se ha imple- 
mentado en promoción turís- 
tica anivel internacional está 
dando buenos resultados”.   La cifra de viajeros que quieren venir a Chile aumentó un 10%.
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